
Ata Eletrônica da 15ª Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 36ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 09/09/2025 - 18:00 ;
Encerramento: 09/09/2025 - 18:05 

Mesa Diretora: Presidente: Tiago Minozzi de Faria / REP ; Primeiro-Secretário: Patrícia
Toledo da Silva Pinto / MDB ; Segundo-Secretário: Marco Antonio Zanesco / PL 

Lista de Presença na Sessão: José Adriano de Souza / UNIÃO ; Lauro Aparecido de
Toledo / PL ; Marcelo Golo Cecilia / REP ; Marco Antonio Zanesco / PL ; Marcos Roberto
de Oliveira Preto /  MDB ;  Patrícia Toledo da Silva Pinto /  MDB ;  Rafael  Henrique de
Oliveira / PSD ; Thiago Bittencourt Balderi / PSDB ; Tiago Minozzi de Faria / REP 

Expedientes: Abertura da Sessão: Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil
e vinte e cinco, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, na Sala de Sessões “Marcelino
Pinto Teixeira”, no edifício da Câmara Municipal, à Rua XV de Novembro n.º 18, às dezoito
horas, realizou-se a Sessão Extraordinária desta data, sob a presidência do vereador Tiago
Minozzi  de  Faria,  convocada  através  do  Ofício  nº  653/2025.  O  registro  desta  sessão
também  é  feito  por  meio  digital  e  disponibilizado  no  site  da  Câmara,  incluindo  os
pronunciamentos dos Vereadores, bem como a sessão é transmitida pelo canal da Câmara
no  ‘Youtube’.   Antes  de  se  iniciarem  os  trabalhos  o  senhor  Presidente,  solicitou  aos
vereadores que se levantassem quando fez a seguinte oração: “Nós vos pedimos, Senhor,
que orienteis, com vossa graça, todos os nossos pensamentos, palavras e ações, para que
possamos, com coragem, fidelidade e prontidão, em tempo próprio e favorável, levar a
bom  termo  todos  os  nossos  compromissos  e  alçarmos  a  feliz  conclusão  dos  nossos
planos.”  Leitura de trecho bíblico: Foi feita a leitura do trecho bíblico retirado do livro
dos Salmos,  capítulo  70:  "Sois  meu apoio  desde antes  que eu nascesse,  desde o  seio
maternal, o meu amparo: para vós o meu louvor eternamente! Uma vez que confiei no
vosso amor, meu coração, por vosso auxílio, rejubile, e que eu vos cante pelo bem que me
fizestes!" 

Lista de Presença na Ordem do Dia: José Adriano de Souza / UNIÃO ; Lauro Aparecido
de Toledo /  PL ;  Marcelo  Golo  Cecilia  /  REP ;  Marco Antonio  Zanesco /  PL ;  Marcos
Roberto de Oliveira Preto / MDB ; Patrícia Toledo da Silva Pinto / MDB ; Rafael Henrique
de Oliveira / PSD ; Thiago Bittencourt Balderi / PSDB ; Tiago Minozzi de Faria / REP 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 113 de 2025, Autoriza a celebração
de Termo de convênio entre o Município de Socorro /SP e a Secretaria de Agricultura e
Abastecimento  do  Estado  de  São  Paulo,  visando  a  execução  do  Programa  Patrulha
Agrícola,  mediante  a  transferência  de  bens  móveis,  e  dá  outras  providências.  Autor:
Maurício de Oliveira Santos - Prefeito Municipal, Turno: Segundo, Tipo: Simbólica, Sim: 8,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade ; 

Considerações Finais: O senhor presidente, vereador Tiago Minozzi de Faria,  convocou
os  vereadores  para  a  Sessão  Extraordinária,  a  se  realizar  ao  término  desta  sessão,
conforme convocação feita através de publicação oficial e Ofício Circular nº 653/2025-AL.
Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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